
 
 

Publikaci, která byla vydána k 835. výročí obce je možno 

zakoupit na Obecním úřadě ve Starém Sedlišti v hodnotě 100,- Kč. 
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Vážení spoluobčané, 

  

 V letošním roce jsme pokračovali v práci, kterou jsme začali 

v roce 2011 a zároveň pokračujeme v dalších projektech na zvelebování 

našich obcí. 

 Ve Starém Sedlišti byla opravena cesta v ulici k Litomerickým 

s výměnou starého osvětlení a byla dokončena rekonstrukce střechy 

nad MŠ a tělocvičnou ZŠ.  

Došlo k předání 6 bytových jednotek v bývalé MŠ. 

Byla ukončena I. část úprav okolí rybníků v bývalém parku. 

Vyměnili jsme staré radiátory na Zavadilce. 

Na podnět kontroly došlo k výměně několika sloupů světel veřejného 

osvětlení. 

Z dotačního titulu MMR jsme osadili nové herní prvky na hřištích. 

 Finanční podpora putuje i do našich obcí. 

 V Úšavě jsme přidali jeden sloup veřejného osvětlení (směrem 

k hlavní silnici). 

V Novém Sedlišti si mladí hasiči opravují místnost, která bude 

sloužit jako zázemí pro jejich činnost. 

Ve Mchově si místní občané svépomocí opravují místnost 

občanské vybavenosti. V létě se vyměnilo 200 m vodovodního potrubí, 

které bylo v havarijním stavu a další výměna je plánována až ke 

studním. 

V Labuti byly vyměněny dveře u márnice a došlo k opravě 

márnice a k jejímu úklidu a vymalování. 

 Celé jaro a léto jsme se snažili o údržbu veřejné zeleně a úklid 

veřejného prostranství, aby byly naše obce pěkné a čisté. Ne vždy se 

nám to daří, neboť neukázněnost některých našich občanů, kteří často 

nejsou v naší obci ani přihlášeni, nám způsobuje jen starosti. 

Na jiných místech stojí kontejnery na tříděný odpad, neboť například 

kontejnery u obchodu byly často přeplněné a vzhled okolo nich nám 

všem nedělal dobrou vizitku. 

 V současné době opravujeme část hřbitovní zdi, na kterou jsme 

získali dotaci od Plzeňského kraje z havarijního fondu 250 000,- Kč. 

Dalších 57 000,- doplatí obec ze svého rozpočtu. 

Je podána žádost na nástavbu hasičské zbrojnice ve Starém Sedlišti. 

Proběhne výběrové řízení na lesní techniku. Na tuto techniku jsme 

získali 50% dotaci ze SZIF. 

KULTURA, ZAJÍMAVOSTI, VOLNÝ ČAS 

 

• 19. 10. 2012 - beseda se seniory od 17:00 h v KD Na Zavadilce 

ve Starém Sedlišti. Autobusová doprava zajištěna. 

 

• 28. 10. 2012 – ŠTRŮDLOVÁNÍ od 14:00 h v KD Na Zavadilce 

ve Starém Sedlišti 

 

• 02. 11. 2012 - Obec Staré Sedliště pořádá zájezd do Národního 

divadla na divadelní představení Radúz a Mahulena. Odjezd 

v 15:00 h z autobusové zastávky v obci. Cena 200,- Kč. 
 

• KNIHOVNA - otevřeno každou středu od 14:00 - 16:00 h. 

 

 
Chuť a vůně domova 

Objevte kouzlo chuti a vůně domácích surovin a nechte se inspirovat recepty 

našich babiček. 

 

 Místní akční skupina Český les, o. s. vás zve pro zpříjemnění dlouhých 

podzimních a zimních večerů na kurzy vaření spojené s ochutnávkou pod vedením 

zkušeného lektora s tématy: 

 

BYLINKY A HOUBY A JEJICH VYUŽITÍ V KUCHYNI 

Staré Sedliště - 26. 10. 2012 

 

SEZNAMTE SE. ZELÍ A DALŠÍ ZELENINA V KUCHYNI 

Staré Sedliště - 7. 12. 2012 

 

MED - JEHO VÝROBA A VYUŽITÍ V KULINÁŘSKÝCH SPECIALITÁCH 

Staré Sedliště - 18. 1. 2013 

 

TRADIČNÍ REGIONÁLNÍ RECEPTY A SUROVINY 

Staré Sedliště - 8. 2. 2013 

 
více informací: www.masceskyles.cz 

tel.: 724 857 249, e-mail: kaliskova@masceskyles.cz 

 

 



PILATES, ZUMBA 

 

 
 

 
 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ STARÉ SEDLIŠTĚ 

 

Vážení čtenáři, 

 

 Na úvod bych chtěl poděkovat starostce obce Mgr. Jitce 

Valíčkové a všem občanům, kteří přijali pozvání na veřejnou valnou 

hromadu sboru, která se konala 9. 9. 2012 v KD Na Zavadilce. Občané 

se svou účastí se zapojili do realizační fáze k projektu „Nástavba 

hasičské zbrojnice“, který se bude ucházet v 6. výzvě Místní akční 

skupiny Český les o. s., Fiche opatření č. 5 - Zkvalitnění života na 

venkově. Zasedání Výběrové komise a Programového výboru proběhne 

ve dnech 15. 10. - 17. 10. 2012, kde budou jednotlivé žádosti posouzeny. 

 Za velmi vydařené 

prázdninové kulturní a společenské 

akce považujeme oslavu k 130. 

výročí založení sboru a Memoriál 

Ondřeje Potočného v požárním 

útoku, které byly součástí oslav 

k 835. výročí obce od její první 

písemné zmínky. SDH Staré 

Sedliště byl oceněn hasičským 

vyznamenáním SH ČMS - 

„Medaile Za zásluhy“, kterou převzal starosta sboru z rukou starosty 

Okresního sdružení hasičů v Tachově p. Miroslava Lukeše a dále pak 

smaltovaným oválem se znakem SH ČMS, který sboru předala starostka 

obce.  

 Na nových oficiálních www stránkách obce, pak naleznete 

podrobnější informace týkající se naší činnosti a historie a nově i první 

tři čísla Starosedlišťského hasičského zpravodaje, kde mimo jiné 

naleznete důležité rady, tipy a informace z oblasti požární ochrany. 

Z důvodu finanční nákladovosti, zpravodaj zatím netiskneme, ale pouze 

jej umisťujeme na web, kde je volně ke stažení. 

 I nadále v tomto roce ve spolupráci s f. ELEKTROVIN bezplatně 

vybíráme vaše vysloužilé elektrozařízení, u kterého následně zařídíme 

jeho recyklaci. Program „RECYKLUJTE S HASIČI“ trvá do 13. 4. 2013. 

 

        Jiří Vacek 

        starosta sboru 

 

Z U M B A 
 

Každé úterý od 17:30 h v aule ZŠ Staré Sedliště. 

 



Na závěr bych chtěla poděkovat všem občanům, kteří se zapojují 

do dění v naší obci, pomáhají organizovat různé kulturní nebo 

společenské a sportovní akce, ale i těm, kteří na tyto akce chodí a 

podporují tak společenský život nás všech. 

Dále bych chtěla poděkovat těm občanům, kteří se starají o 

prostranství okolí svých domů, i když toto prostranství je obecní, ale oni 

chtějí mít před svými domy čisto a uklizeno. 

Obracím se také na všechny občany, aby nebyli lhostejní k těm, 

kteří nám dělají v obci nepořádek, rozebírají auta, ruší noční klid, aby 

nám tyto případy hlásili nebo se přímo obraceli na Policii ČR, neboť 

tito neukáznění občané porušují zákony a my nemůžeme být proti tomu 

lhostejní. 

Děkuji. 

Jitka Valíčková 

starostka obce 

 

 

BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM 

 

 

Říjen:  

Kristina Trnková - Staré Sedliště 

František Rákosník - Staré Sedliště 

Jana Kilijánová - Úšava 

Helena Bartošová - Staré Sedliště 

Miroslav Pokorný - Staré Sedliště 

Danuše Pourová - Mchov 

Ján Lukáč  - Staré Sedliště 

Helena Šmejkalová - Úšava 

 

Listopad: 

František Hrbek - Staré Sedliště 

Mečislava Černá - Úšava 

Helga Svobodová - Staré Sedliště 

Jitka Valíčková - Staré Sedliště 

Květoslava Hrubá - Staré Sedliště 

Božena Kubecová - Úšava 

Antonín Kirschner - Úšava 

SVATBY NA OBECNÍM ÚŘADĚ 

 

 
manželé Helena a Miroslav Vetrákovi 

7. 4. 2012 

 

 
manželé Lenka a Libor Bandžalovi 

8. 9. 2012 


